

Zarja ima novo predsednico

Društvo kmetič Zarja, ki združuje zreško in konjiško občino, je na četrtekovem 24. letnem volilnem zboru v Ločah med drugim izvolilo tudi novo predsednico.

Zbrane je najprej nagovorila dosedanja predsednica društva, **Stanka Macuh**. V poročilu je povzela delo in dosežke društva v preteklem letu, izpostavila je tudi aktivno delovanje vseh članic.

Najpomembnejša točka dnevnega reda pa je bila izvolitev nove predsednice in upravnega odbora, saj je z letošnjim letom dosedanja predsednica in upravni odbor potekel mandat. Tako je predsedniško funkcijo za naslednja štiri leta prevzela **Andreja Rubin** iz Draže vasi, ki si bo še naprej prizadevala za uspešno vodenje, dobro sodelovanje, medgeneracijsko druženje in povezovanje. Poleg nove predsednice sta se v upravni odbor zamenjali dve petini članic.

Delo društva so v nadaljevanju pohvalili podžupan občine Slovenske Konjice, **Peter Koren**, predstavnica Zveze kmetič Slovenije in predsednice Društva kmetič Lipa Vitanje, Oplotnica, Ajda Šmarje pri Jelšah in Mavrica Šentjur.

V imenu dosedanega upravnega odbora se je dosedanja predsednica, Stanka Macuh, zahvalila tudi **Dragica Črešnar**, in sicer za požrtvovalno in prizadevno delo, ki ga je v društvu opravljala osem let. (uredila Barbara Hartman)



Kljub vremenskim razmeram so obiskovalci napolnili malo dvorano Doma kulture.

Mazzini začel mesec kulture

Mesec kulture so v Splošni knjižnici Slovenske Konjice začeli s Čajanko z **Miho Mazzinijem**, pisateljem, kolumnistom, scenaristom, režiserjem, računalničarjem, predvsem pa velikim družbenim kritikom. Med njegova prozna dela štejemo 22 objavljenih literarnih knjig, ki so prevedene v deset jezikov. Izdal je devet računalniških

priročnikov. Je dobitnik številnih nagrad (Kresnik 2016, ameriška nagrada Pushcart ...). Je tudi avtor scenarijev za dva nagrajena celovečerna filma in režiser petih kratkih filmov. Program so soustvarjali dijaki Gimnazije Slovenske Konjice (**Sara Bezenšek** in **Luka Skarlovnik**, **Jakob Mlakar** in **David Vidmar**). (Po zapisu A. M. N. K.)

Dve zlati priznanji za konjiška pozavnista

Regijsko tekmovanje.

Zlato priznanje sta na Glasbeni šoli Nazarje prejela dva učenca konjiške glásbene šole.

» Piše: Barbara Hartman

Med 1. in 8. februarjem je po Sloveniji potekalo 20. regijsko tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije. Del tekmovanja je prvič v zgodovini gostila tudi Glasbena šola Slovenske Konjice. Iz celjsko-koroškega območja je v disciplinah trobenta in rog tekmovalo osemnajst trobentačev in trije rogisti.

Konjiško glasbeno šolo pa sta minulo soboto na Glasbeni šoli Nazarje, kjer je potekalo tekmovanje v discipli-

ni pozavne, več kot odlično zastopala **Filip Ograjenšek** in **Mihel Rebernak Lončarevič**. Filip je pod mentorstvom **Jerneja Senegačnika** dosegel skoraj 95 točk, zlato priznanje in 1. nagrado. Njegova korepetitorica **Franja Kmetec** pa je prejela posebno priznanje za zgledno sodelovanje s tekmovalcem in umetniško podporo v posamezni kategoriji. Mihel je pod mentorstvom **Mateja Leskovarja** prav tako prejel zlato priznanje, saj je dosegel 90 točk, prejel pa je tudi 3. nagrado. Njegova korepetitorica je bila **Vesna Govedič**. Zlata pozavnista sta se s samozavestnim nastopom in odličnim rezultatom uvrstila na državno tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije. Konjiška glasbena šola pa je postala bogatejša za še dve zlati priznanji.

